

安徽省红十字会 第八次会员代表大会召开

华建敏出席并讲话 张宝顺出席 李斌讲话

星报讯(汤长荣 胡旭 记者 李皖婷) 2月21日,安徽省红十字会第八次全省会员代表大会在合肥召开。全国人大常委会副委员长、中国红十字会会长华建敏出席会议并讲话,省委书记、省人大常委会主任张宝顺,中国红十字会党组书记、常务副会长赵白鸽出席会议,省长李斌讲话,省领导臧世凯、朱维芳、谢广祥、梁卫国、赵韩出席。

华建敏指出,安徽省红十字会第七次全省会员代表大会以来,在省委、省政府的领导和社会各界关心支持下,全省红十字会系统围绕中心、服务大局,锐意创新、扎实工作,积极投身救灾和灾后重建工作,精心实施一系列效果显著、广受好评的公益活动,积极理顺管理体制,抓好会员和志愿者队伍建设,在各个领域都取得了新成就,形成了鲜明的特色。

实践证明,安徽省红十字会的干部队伍是一支有奉献精神、能吃苦、能干事的好队伍,是构建和谐安徽的重要力量。

华建敏强调,当前,我国正处于重要发展战略机遇期和社会矛盾凸显期。各级红十字会要不断深化改革,破解制度瓶颈,服务社会建设大局,努力实现红十字事业又好又快发展,当好党和政府在人道领域的得力助手。安徽省各级红十字会要立足人民群众对于加快公益慈善事业发展的迫切要求,充分利用经济社会又好又快发展提供的良好基础,结合本地实际推动创新发展,吸引热心公益事业的各方面力量参与到红十字活动中来。要大力弘扬红十字文化,把红十字会建成道德的实践场和大讲堂,以红十字事业的发展 and 红十字精神的传播提升社会道德水平,积极推

动社会主义精神文明建设。要用更大的决心、更强的毅力、更广的视野来推进红十字会自身改革和制度创新,坚持依法办事、严格管理、公开透明,切实维护红十字品牌的公信力,牢牢占据社会道德的制高点,实现安徽红十字事业的新跨越,为经济发展和社会进步做出新的更大贡献。

李斌强调,大力加强和发展红十字事业,是党和国家事业的需要,是人民安居乐业的需要,是时代发展进步的需要。要大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,进一步动员社会力量,整合各种资源,做好筹资募捐、应急救援、救援救护等工作,积极推进红十字服务进农村、进社区,不断提高我省红十字会服务社会的能力和水平。要更加关爱生命、关注健康,大力开展社会救护培训,深入普及健康

教育知识,提升人民群众的生活质量。要创新体制机制,全面加强红十字会自身建设,使各级红十字会成为党和政府靠得住、人民群众信得过、社会各界齐参与的新型社团组织。各级党委、政府要加强对红十字会工作的领导,及时研究解决实际困难和问题。社会各界要更加关心支持红十字会工作,传承民族美德,践行奉献之举,努力形成推动红十字事业发展的整体合力。

红十字国际委员会东亚地区代表处、红十字会与红新月会国际联合会东亚地区代表处分别向大会发来贺电,团省委代表人民团体向大会致贺词。

开幕式上,省委组织部和省红十字会联合表彰了全省红十字会系统先进集体和先进工作者,省教育厅和省红十字会联合表彰了安徽省红十字模范校。

省委常委、常务副省长詹夏来在安徽省证券期货监管工作会议上指出: 全力支持资本市场健康发展



制图:王雪

- 去年安徽省新增上市公司11家,总数达到77家,居全国第九
- 全省直接融资754.9亿元,增长50.9%,居中部地区第一
- 全省上市公司累计实现净利润220.4亿元,同比增长54.8%;平均每股收益0.47元,居全国第五、中部第一
- 各级各部门要把支持上市公司健康发展和培育更多的上市公司作为经济工作最重要的抓手

星报讯(记者 王贤松) 2月21日,安徽省证券期货监管工作会议在合肥召开。省委常委、常务副省长詹夏来同志出席会议并作了重要讲话,安徽证监局党委书记、局长方向瑜同志作了主题报告。

詹夏来充分肯定了2011年安徽资本市场发展所取得

的显著成绩。他指出,一是上市融资再创新高。去年,全省新增上市公司11家,总数达到77家,居全国第九。全省直接融资754.9亿元,增长50.9%,居中部地区第一,其中股票融资和公司债融资358.36亿元,占全国相关融资总额的52.8%,居中部第一。二是上

市公司质量进一步提高。截至去年三季度,全省上市公司总股本465.43亿股,实现营业收入3397.8亿元,同比增长40.7%;累计实现净利润220.4亿元,同比增长54.8%;平均每股收益0.47元,居全国第五、中部第一。

詹夏来强调指出,各级各

部门要把支持上市公司健康发展和培育更多的上市公司作为经济工作最重要的抓手,全力支持资本市场健康发展;要创造条件,出台政策,通过运用财政政策、杠杆作用、土地资源、人才政策,支持优质公司、重点公司加快发展;要进一步转变行政管理和监管工作模式,更加注重发挥市场中介作用,充分运用市场手段加强对相关企业的监管;各市要密切与券商的联系,让相关保荐机构尽早进入我们的优势企业,使上市公司源源不断涌现,为全省经济发展提供强力支撑。

安徽证监局局长方向瑜在会上明确了今年监管工作的五项重点任务:一是以服务实体经济为根本,强力推动直接融资。着力扩大上市企业规模,推进上市公司并购重组和再融资,积极参与场外市场建设。二是以风险为导向加强市场监管,着力夯实规范基础。三是以创新发展为动力,有力提升市场中介机构专业化服务水平。四是以公开透明为原则,全力改善市场环境。五是以严格规范为要求,大力提升监管服务的能力和水平。

北城世纪城 加推 90多平米经典房源

两房变三房 宜居又超值

欢迎莅临

少花钱 得三房
百年名校42中学区房邀您入住

北城世纪城: 0551+
6969 999

项目地址: 蒙城北路北城世纪城(中央储备粮合肥油脂库对面)
开发商: 合肥世纪城置业有限责任公司
投资商: 世纪金源集团

* 本广告图文仅供参考,最终以政府批文为准! *